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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
ATA Nº 005/2020 

PRESIDENTE: Luciano Augusto Molina Ferreira 
VICE-PRESIDENTE:- José Airton Deco de Araújo 
1º SECRETÁRIO:-Antonio Marques da Silva "Marcos da Vila Reis" 
2º SECRETÁRIO:- Antonio Carlos Sidrin 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 16:00 horas, realizou-se no 
Plenário Valmor Santos Giavarina a quinta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Apucarana, Estado do Paraná, sob a Presidência do Sr. Vereador Luciano Augusto Molina 
Ferreira, e com a presença dos Srs. Vereadores:- Antonio Carlos Sidrin, Antonio Marques da 
Silva "Marcos da Vila Reis", Edson da Costa Freitas, Franciley Preto Godoi "Poim", Gentil 
Pereira de Souza Filho, José Airton Deco de Araújo, Lucas Ortiz Leugi, Mareia Regina da 
Silva de Sousa, Mauro Bertoli e Rodolfo Mota da Silva. Havendo número legal, Sr. 
Presidente declarou abertos os trabalhos desta Sessão, na forma regimental, designando a Sr3. 
Vereadora Mareia Regina da Silva de Sousa, que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia. 
Feita sua leitura, Sr. Presidente declarou aberta a pauta da ORDEM DO DIA. MATÉRIAS 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO:- Projeto de Lei nº4/2020, de autoria do Executivo 
Municipal, que CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL À ENTIDADES, PARA O EXERCÍCIO 
DE 2020, COMO ESPECIFICA. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO por 
unanimidade dos Vereadores e Vereadora presentes. Projeto de Lei nº 5/2020, de autoria do 
Executivo Municipal, que DENOMINA DE JOAQUIM PEREIRA DE LIMA, O CAMPO DE 
FUTEBOL LOCALIZADO NA VILA APUCARANINHA, COMO ESPECIFICA. Colocado 
em discussão e em votação, Sr. Vereador Rodolfo, em justificativa de voto, disse que era uma 
justa homenagem ao Senhor Joaquim, que a sua vida passava pela Vila Apucaraninha. 
Cumprimentou o Sr. Vereador Lucas pela ideia. Cumprimentou o Baré que agora estava 
residindo em Londrina junto com a família, mas que tinha parentes em Apucarana e também 
ao Renatinho Cilião seu amigo e também amigo do Sr. Vereador Lucas. Sr. Vereador Deco, 
com a palavra, disse que não morou na Vila Apucaraninha, mas ficou no CMEI por uns sete 
meses, até que saiu uma vaga no Centro Social. Disse que o Sr. Vereador Rodolfo tinha uma 
história de vida linda, que todos que o conhecia sabia de todas as dificuldades que ele teve, 
criado só pela mãe como ele também. Disse que ficava feliz de ser seu amigo, que não 
comungavam as mesma ideias na política, mas que era uma pessoa que admirava muito. 
Declinou seu voto favorável ao Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO por 
unanimidade dos Vereadores e Vereadora presentes. Projeto de Lei nº 6/2020, de autoria do 
Executivo Municipal, que CONCEDE REAJUSTE, REVISÃO DE VENCIMENTOS E 
ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 80, DE 30/12/2002, CONFORME ESPECIFICA. Colocado 
em discussão e em votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e Vereadora 
presentes. Sr. Presidente cumprimento o Antonio Marcos, do MBL, André Joaquina, do 
Sindicato e o Baré. Projeto de Lei nº 7/2020, de autoria da Mesa Executiva, que CONCEDE 
REAJUSTE E REVISÃO DE VENCIMENTOS, CONFORME ESPECIFICA. Colocado em 
discussão e em votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e Vereadora 
presentes. Convidou os Srs. Vereadores e a Vereadora para estarem presentes no gabinete, 



j . 
CÂMARA MUNICIPAL DE APUCARANA 

Centro Cívico José de Oliveira Rosa, 25A - 86800-235 - Apucarana - Paraná 
Fone: (43) 3420-700010800-6487002 I www.apucarana.pr.leg.br 

S.E. - ATA Nº 005/2020 -2- 

quem pudesse, que era coisa rápida. Esgotadas as votações das matérias constantes na pauta da 
Ordem do Dia, Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, na forma regimental, 
lembrando aos Srs. Vereadores e Vereadora da Sessão Extraordinária que seria realizada 
amanhã, 19/02/2020, às 16h. A íntegra desta Sessão encontra-se transcrita nos Anais desta 
Casa, bem como sua gravação em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube. Demais 
tramitações das matérias, bem como suas votações, podem ser acessadas através do site SAPL 
- Sistema de Apoio Legislativo, www.sapl.apucarana.pr.leg.br. Para constar, eu, Marilza 
Bossa W szolek, taquigrafa, digitei a presente Ata, a qual vai assinada pelo Sr. Presidente e 

pelo Sr. l o Secretário. L _ ~-!'-'- ~ 

Verea~ano Augusto jru,. Ferreira 
.ior LU(.l)RESIDENTE 


